



Goldpac Group Limited

金邦達寶嘉控股有限公司

(股票代碼: 03315.HK)

金邦達寶嘉公佈 2025 年中期業績

毛利率同比明顯改善 營業利潤同比持平

金邦達寶嘉控股有限公司及其附屬公司（以下合稱“金邦達”、“集團”，股份代碼：03315.HK）今日公佈截至二零二五年六月三十日止之中期業績。

2025 年上半年，全球政治經濟環境更趨複雜多變，中國內地市場的內卷式競爭環境未見好轉，但集團在轉型升級的道路上穩步前進。集團保持財務狀況穩健、資金充沛且流動性充足，有足夠的抗風險能力。集團對中長期前景保持積極樂觀，充滿信心。

財務分析

2025 年上半年，集團積極推進業務多元化發展策略，使得中國內地市場的業務訂單同比獲得改善，但內卷式競爭導致銷售價格下降，錄得收入人民幣 4.58 億元，同比下降 15.5%。其中，嵌入式軟件和安全支付產品板塊錄得收入人民幣 2.92 億元，同比略增 0.7%，毛利同比增加 10.8%。平台及服務業務板塊錄得收入人民幣 1.65 億元，同比下降 34.3%，毛利同比減少 7.4%。

得益於產品結構優化和數字化進程的加速所帶來的業務交互的運營效率提升，錄得毛利人民幣 1.34 億元，同比增長 1.2%，整體毛利率提升 4.9 個百分點至 29.3%。

2025 年上半年，集團在經營層面保持了較穩定的盈利水準，營業利潤同比持平。但受匯兌收益下降、其他收入下降以及遞延稅項導致所得稅費用增加等因素影響，集團錄得期內利潤人民幣 23.6 百萬元，同比下降 22.7%。若剔除匯兌損益，調整後的期內利潤同比下降 11.9% 至人民幣 26.1 百萬元。

集團財務狀況穩健，為可持續發展和轉型升級提供堅強的後盾。於 2025 年 6 月 30 日，集團流動資產合計人民幣 17.1 億元，較 2024 年年末上升 3%。現金及現金等價物、銀行定期存款、已抵押銀行存款、按公允價值計入損益之金融資產，共計人民幣 13.4 億元。流動比率約 3.8，速動比率約 3.2，資產負債率約 19.7%，均處於行業內優秀水準。

展望未來

第一、以數字化 UMV 平台為主線，同時向 B 端和 C 端協同推進

集團已完成 UMV 平台的基礎架構搭建，該平台在技術層面融合前沿架構與創新方案，並具備極強的擴展性。截止 2025 年 6 月 30 日，已有超過 2200 家金融及交通領域客戶接入 UMV 平台，實現全業務線上化。

同時，UMV 平台將打造銀行與 C 端用戶之間更具粘性的連接，幫助銀行信用卡業務精準獲客和高效轉化，同步實現存量市場的精細化經營和高附加產品的規模增量。

第二、加大研發投入，幫助全球銀行緊貼數字化發卡、數字貨幣趨勢，抓住潮流經濟的機遇，推進“數字優先+芯片加密”的綜合解決方案

集團推出的“數字優先+芯片加密”綜合解決方案，能夠幫助全球銀行和第三方支付機構獨立部署，無需依賴定制安全硬件，實現“數字優先”快速發卡，適配數字貨幣的快速發展。

2025 年 8 月 1 日，香港《穩定幣條例》正式生效，集團將積極關注和跟進，並且已基於安全芯片研發預置後量子加密算法能力的加密貨幣硬錢包及相關衍生產品，同時積極探索加密貨幣生態與傳統金融支付生態安全交易介質的融合。

第三、加速核心競爭優勢的兩翼擴張：全球市場和通信及物聯網業務

集團已累計為全球 41 個國家和地區提供產品和服務，期內在亞太、中東等市場獲得顯著發展。下半年有望在中南美洲市場取得突破。

集團未來將聚焦於通信與物聯網連接等新業務佈局，把握 eSIM 的發展機遇，以 eSIM 相關連接管理技術為基礎，提供數字身份認證、遠程連接管理控制與安全接入等服務，同時建設面向全球的連接管理服務平台，持續提升連接的穩定性、安全性和運營效率，重點聚焦在消費電子、車聯網、智能製造與資訊安全等應用場景。

關於金邦達（股票代碼：03315.HK）

金邦達成立於 1993 年，於 2013 年在香港聯交所主板上市，作為最早的金融科技企業之一，金邦達憑藉 30 餘年的成功經驗與全球領先技術，以“讓交易更安全、更便捷”為使命，為全球客戶提供智能安全支付領域的嵌入式軟件、安全支付產品和數字化設備，同時依託創新金融科技，為金融、零售，以及涵蓋社會保障、衛生、交通等公共服務領域的廣泛領域客戶提供數據處理服務、系統平台及其他整體解決方案。

官方網站：www.goldpac.com

微信公眾號：金邦達